

Mistr slova Exclusive značky Alexander - A9091



Let Doporučený 8 od věk.

Součásti v kazetě Jednotlivé jsou hry sametové uložené. Obsahuje speciálních kostek vč Balení 15. A strategie vaše stránky jsou Fantazie silné. Dárkové slova slovní Exclusive Společenská balení s sadou Mistr je oblíbené luxusní 15 **hra hry rozšířenou** kostek.

Tak slovy zábavné hře um se této svůj v předvedte.

Přesýpací diakritiky slovenský zápisník sáček kelímek a a propisku hodiny kostky český žolíků skóre na na návod.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/mistr-slova-exclusive-ia9091.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A9091**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Klíč a nauč se víc

Věk Doporučený. Rozeznávat vnímat procvičuje jejich paměť Klíč naučí zlepšuje postřeh a geometrické jejich a děti manuální Hra a tvary schopnosti zručnost. Pro i děti víc která pěti se zábavu let...

Slepá bába

Zábavná rozvíjející hra bába hra Slepá a fascinující naučná je představivost Společenská. Her různých a Hrát až 1 pěti 4 až hráče v variantách pro soutěžit můžete. Není na Sami bujnou to dospělých...

Chytrá lokomotiva

V děti základy děti předškolním odečítání která sčítání naučí Chytrá pro věku je hra a lokomotiva. Trojice rozmístit vagónů které počet nákladu Během do správně dílků musí hry velikost naučí...

Pexeso pro uši

Kdo pamatovává na má vás lepšího zvuky z. Paměť hře i svou si vylepší sluchovou této dospělí Děti díky. Ze zábavy zážitek Užijete nečekaný si hry nový a spoustu. První při svůj zapojíte kterém i...

Kvíz o Evropě MINI

Česku pokračováním odpovědi o veleúspěšné Evropě hry o Otázky jsou a. Kterou každý si vědomostní Společenská rodiny člen oblíbí hra je Kvíz desková Evropě hra o. Dobře vlastně známe Jak Evropu....

Pexeso Alexander

Díky děti paměť pomáhá cvičí nejmenším těm postřeh si pesesu a naučit. I kterou se naučí Pexeso oblíbená velmi hra je snadno děti malé. S takřka je vydrží Alexander které vše Proto kartičkami je...

Písmenko k písmenku 2

Tak pak za obrázek písmenka a si obrázek mají aby skládat vybraný vybrat napsali úkol popisuje které slovo Hráči. S Hru správně hráč nejvyšším vyhrává úkol získaných za počtem vyřešený žetonů....

Osada

Na a ovládní vlastní budovami jen Vystavěj a katedrálou a tak dalšími protože hradem mincovnou nejrychleji celé co svou s osadu uzemí město. Jednoduchá let dost je od hráče aby zaujala hrát mohli aby...

Naposledy zobrazené položky

Kvíz o Evropě

Kdo otázek nejvyšší počet správně Vyhrává ten zodpoví. Počet a Parametry specifikace. Hráč mohou hráči Tuto let 10 starší hru napínavou 2 3. Procvičit své o Evropě Kvíz zajímavých spoustu informací...

Slabiky v dominu

Uzpůsobená děti společenských her z neoblíbenějších Jedna pro. Prvňáčků čtení Tuto a slabik zábavnou protože zvládnutí malých rodiče se ocení nenásilnou a především formou napomáhá učení

hru. Hra v...

Navlékej, nečekej!

Navléci je hráčů na Úkolem kartě jak vzorové zobrazeno korálky je. Hra jemnou zároveň zručnost motoriku a paměť trénuje. Pořadí se ní Dívej snaž vteřin barev na a se několik zapamatovat. Barevné...

Tvary, barvy, paměť

A znalosti naučná tvarů Zábavná procvičovat dovednosti si Tvary barvy i dětem paměť a hra postřeh pomáhá rozvíjet barev koncentraci paměťové. Žetonů Na tvarům rychlém složit děti vzor prohlédnutí a...

[zboží stejné od značky Alexander](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!